



本周的竞彩赛事和上一周比,不再只有陌生的夏季联赛,欧冠和欧联杯的资格赛已经进入到第三轮,法乙和德乙也将在本周开赛。更为重要的是,多支英超豪门球队也为即将开始的新赛季进行热身。

现代快报记者 付智勇



哲科

竞彩进入赛季预热期 英超豪门忙得不亦乐乎

欧冠、欧联 资格赛 第三轮开战

本周,欧冠和欧联杯资格赛将继续上演。目前欧冠和欧联杯的资格赛已经进入到第三轮,从对阵球队来看,彩民依旧会感到非常的陌生。没关系,玩竞彩有很多技巧,这些技巧将帮助彩民提升命中率。

有些比赛相对比较陌生,彩民在投注前会上网了解这些球队的基本信息,但是网上对于一些小联赛球队的报道很少,因此有效信息不多。这个时候球队的战意就显得非常重要,但是如何来了解一支球队对待比赛是否有战意呢?方法很简单:就是上网查看过去几个赛季,该队在相同性质比赛中的战绩如何。

比如说,某支球队在联赛杯或者南美俱乐部杯中的表现一贯不错,则表示该球队比较重视这类杯赛,因此投注的时候更值得信赖,反之则容易爆冷。此外有些球队经常从资格赛打起,而且往往能跻身欧冠正赛,这种球队在投注的时候是值得信赖的。比如英超的豪门凯尔特人队和瑞士球队巴塞尔。相反,一些来自瑞超和挪超的豪门球队,他们对待欧战的战意一直不是很强,所以彩民如果遇到这样的球队,最好多个心眼,复式防冷。

皇马夏季引援力度很大

法乙、德乙 本周开始新赛季

进入到8月份也就意味着欧洲赛季即将到来,本周末法乙和德乙联赛将陆续开打。两个联赛虽然不是各国的顶级比赛,但是在彩民中有很高认知度。法乙和德乙的开赛,一般也被看做是欧洲赛季的开始。

法乙球队继承了法甲联赛的一些特点,比如比赛踢得比较枯燥,防守比较好,进球不是很多。新赛季,各支球队都在不断引援扩充球队的实力,磨合的时间也不够充

裕。因此,开赛的前三轮比赛,竞彩指数往往会出现一些偏差。这个时候,彩民可以选择一些主场战绩比较稳定,而且在法乙混迹多年的球队。相反,从法甲降级的球队,在前几轮比赛中最好避免而远之。因为降级的球队往往实力下滑得很快,因此球队在降级之后,很多球员为了更好的发展会寻求转会。核心球员离开之后,球队的整体打法都会随之发生变化。

德乙联赛和法乙联赛相比则要刺激一些,不确定性也会更大。德乙球队即便是在主场作战,被对手翻盘爆冷也是时有发生的事情。德乙球队之间实力差距不大,主场优势不像其他联赛那么明显。而且今年世界杯德国队夺冠,对于德国联赛势必会产生一些积极的影响。比如观看联赛的人数,球迷对比赛的关注度等。因此首轮德乙联赛,彩民投注复式防平是很必要的。

英超豪门 赛季热身备战联赛

8月中旬,英超联赛就将拉开大幕。本周,英超的豪门球队,曼城、曼联和利物浦都将迎来赛季前最重要的热身赛。

曼城将在杯赛中迎战奥林匹亚科斯,从实力上看,曼城取胜应该不在话下,但是曼城阵中的主力都参加了世界杯,国脚归队的时间应该不是很长。不过在曼城不存在磨合的问题,在上赛季夺冠之后,球队的阵容还算比较完整,也没有太大动作的引援,因此和奥林匹亚科斯的比赛,赢球的把握还是很大的。

皇马VS曼联的赛季热身赛还是很让人期待的,曼联本赛季能否重振雄风,这还真是一个大问号。不过范加尔到任之后肯定会给球队带来一系列的变化,只是这种变化估计现在还很难体现出来。因为世界杯的比赛刚刚结束不久,范加尔还不可能在这么短的时间内就对曼联做出巨大的调整。相反,皇马倒是让人期待,皇马阵中的西班牙和葡萄牙国脚都早已享受假期,因此他们归队时间也比较早,对于备战影响不大。此外,球队在去年的基础上还引进了世界杯上大

红大紫的J詹姆斯,这次引援吊足了球迷的胃口。本场比赛,估计皇马更占优势。

利物浦和AC米兰的较量,最大的看点就在于利物浦失去了苏亚雷斯之后,球队的进攻力是不是会锐减?上个赛季,利物浦迎来了最佳的夺冠机会,但是在大好形势之下,最后功亏一篑。本赛季,队长杰拉德也宣布正式退出国家队,这让杰拉德可以更专心于联赛,AC米兰夏天的调整也只能算是小修小补,在缺乏资金注入的情况下,AC米兰已经距离欧洲一流豪门渐行渐远了。

